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ATA DA CENTÉSIMA DÉCIMA NONA (119ª) REUNIÃO DO CONSELHO FISCAL DA 

COMPANHIA DOCAS DE SÃO SEBASTIÃO.  Aos vinte e cinco dias do mês de julho do 

ano de dois mil e dezessete, às quatorze horas e trinta minutos, na Rua Boa Vista, 162, 7º andar, 

Centro, no município de São Paulo/SP, reuniram-se os Membros do Conselho Fiscal da 

Companhia Docas de São Sebastião, contando ainda com a participação dos Senhores Felipe 

Elias Miguel, Diretor de Administração e Finanças; Paulo Matos dos Santos, Gerente Financeiro; 

Thalita Prates Horácio, Gerente de Controladoria; e com a colaboração da Senhora Lilian 

Stivalle Montemurro para secretariar os trabalhos. Iniciaram a reunião, em cumprimento à 

seguinte Ordem do Dia: 1) Aprovação da Ata da 118ª da Reunião do CONFIS, realizada em 

27/06/2017; 2) Balancete Mensal Provisório, referente ao mês de maio/2017; 3) Balanço 

Patrimonial Provisório, referente ao mês de maio/2017; 4) Demonstrações Financeiras 

(DRE) provisórias, referentes ao mês de maio/2017; 5) Fluxo de Caixa, referente ao mês de 

junho/2017; 6) Relatório atualizado de despesas com as ações trabalhistas; 7) Relatório de 

Contratos; 8) Atas do CONSAD; 9) Relatório de movimentação de funcionários; 10) POS 

2018; 11) Informes Gerais. Dando início a reunião, o senhor Felipe Elias Miguel apresentou ao 

Conselho a senhora Thalita Prates, nova Gerente de Controladoria da Companhia. Na sequência, 

a Ata da 118ª Reunião do Conselho Fiscal foi lida, contudo, por necessidade de reparos e a 

pedido da conselheira Maria de Fátima Alves Ferreira, foi colocada na pauta da próxima reunião 

do CONFIS, devendo ser aprovada e consequentemente assinada e registrada em livro próprio. 

Por conseguinte, após a análise do fluxo de caixa, foi questionado pelo conselheiro Luiz Antonio 

Carvalho Pacheco sobre a disponibilidade de recursos para a CDSS. O senhor Felipe Elias 

Miguel informou que todas as medidas foram tomadas junto a Secretaria de Logística e 

Transportes, contudo, enfatizou a problemática dos débitos advindos das demandas trabalhistas. 

O conselheiro Reynaldo Aben-Athar de Sousa observou a necessidade em buscar com o Governo 

do Estado o custeio das demandas trabalhistas. No seguimento da pauta, foi apresentada a 

Proposta Orçamentária Setorial 2018 pelo diretor de administração e finanças, senhor Felipe 

Elias Miguel e pelo gerente financeiro, senhor Paulo Matos dos Santos, sendo que, após a análise 

dos números, foi destacado pelos conselheiros que referida proposta representa a realidade da 

empresa, inclusive com o apontamento de todas as ações tomadas pela CDSS no decorrer do ano. 

Ato contínuo, no que tange a relação dos contratos, após a análise dos conselheiros, foi 

destacado pelo senhor Felipe Elias Miguel que houve o corte de um contrato e a inclusão de 

novo contrato, referente à empresa Seal Telecom, responsável pelo cabeamento e serviços de 

infraestrutura de tecnologia da informação, necessários para implantação da nova sede em São 

Sebastião. Por fim, foi enfatizado pelos conselheiros Maria de Fátima Alves Ferreira e Carlos 

Roberto Ruas Junior a necessidade da instalação do canal de denúncia na CDSS. Nada mais 

havendo a ser tratado, foi encerrada a reunião, da qual eu, Lilian Stivalle Montemurro, lavrei a 

presente ata que, lida e achada conforme, segue assinada pelos Conselheiros. 

                                                                                  

                                                                                             São Paulo/SP, 25 de julho de 2017. 
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